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学生選書2015 Part2 アンケート結果

実施年月日：平成27年10月13日(火)～10月24日(土)

学年 1年 2年 3年 4年 1年 2年 2年 3年 4年

人数 1 1 4 1 3 2 3 2 2

数学科
経営学
研究科

学年 1年 1年 2年 2年 3年 4年 5年 2年 3年 4年

人数 1 2 1 2 2 4 1 1 1 1 35

※参加者36名の内、1名はアンケート不提出。

1) 図書館学生選書への参加回数は？

今回が初めて 21

2回目 6

3回目 1

4回目以上 7

合計 35

2) 図書館学生選書2015 Part2をどこで知りましたか？　(複数回答可)

チラシ 8

図書館ホームページ 4

7

2

Twitter 1

Junavi（電子掲示板） 3

図書館員の紹介 23

先輩(友人)の紹介 2

先生の紹介 1

その他 5

合計（複数回答） 56

「その他」の内訳
図書館からのメール
図書館に来たら誘われた 同様1件
入り口での呼びかけ
アドバイザーとして

場所： 10月13日(火)～10月24日(土)、図書館事務室内。　10月13日(火)12-13時には図書館エントランスでも実施。

参加者数：図書館事務室内、12名。図書館エントランス、24名。合計36名。

所属

経済学部

経済学科

現代政策学部

社会経済システム
学科

経営学部

マネジメント総合学科

図書館入口の電子掲示板

清光会館入口の
マルチビジョン

所属

理学部

合計

薬学部

薬学科化学科

大学院

薬学研究科
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3) 図書館学生選書2015 Part2に参加した理由は？(複数回答可)

14

18

面白そう 14

その他 1

合計（複数回答） 47

「その他」の内訳
自分が興味ある本が読みたかった。

4) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

図書館に必要 6

学習・研究に必要 18

友人に勧めたい 5

自分が読みたい 23

その他 2

合計（複数回答） 54

「その他」の内訳
将来の日本のために学んでおくべき。

5) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

満足 19

ほぼ満足 16

不満 0

合計 35

「満足」の理由

自分が選んだ本が図書館に入るのがうれしいから。

初めて体験してみて、とても面白かった。

いい本があったから。

実際に手に取って見られたのが良かった。

楽しいから。

気に入った本が見つかった。

毎回楽しく参加させていただいてます。次回もまたよろしくお願いします。

欲しい本があったため。

毎回自分のほしい本が見つかるから。図書館にあると読んだ本を友人に薦めやすいから。

普段図書館にある本しか見ないので、ここに参加できて新しい本との出会いができてとても嬉しいです。

幅広い分野の本が沢山あり、興味深い本も多かったから。

数多くの興味をそそられる本を見つけられたから。

自分に必要な本が見つかった。

今後の実社会に必要。特に後輩に薦
めたい。

図書館に置く図書を自分で
も選んでみたいから
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「ほぼ満足」の理由

ジャンル、種類が豊富だったから。

高価な本が手に取れてよかったが、もっと選びたかった。

自分の興味のある分野の本を増やすことができ、満足できました。

専門的な本がたくさん見れて面白かった。

どうしても欲しくなるような本がなかったため。

おもしろそうな本がいっぱいあったから。

条件により選ぶのをあきらめたものもあったが、大体選べたため。

6) 次回の図書館学生選書(来春予定)にも参加したいですか？

参加したい 11

都合が合えば参加したい 21

参加したくない 3

合計 35

7) 図書館学生選書2015 Part2参加したご意見・感想・次回希望開催時期や場所・今後やって欲しいテーマなど

とても良い企画だと思います。

心理学系の本を増やしてほしい。

イラストの本を置いてほしい。

マーケティングについての本が増えるといい。

自分で本に対して評価、コメントをすることが初めての経験だったので良かった。

開催の情報をもっと広く知らせたほうがいい。

選書場所が図書館出入り口付近で立ち書きがメインだったので、図書館1階全域に範囲を広げるようにしたらどうか。

出張させてみるのも良いと思います。

病態に関する本をもっと増やしてほしい。医者や看護向けの本があっても面白いと思う。

初めてでどうなるかと思ったが、うまくできた気がする。

以上

とても良い企画だと思います。薬学部の学生は本に関心を持つ学生が多いが、図書館を有効活用できていない人も多いので、こういう企画は
改善につながると思う。もっと薬学部棟で広報したほうが良いと思う。
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